

## Zápis z komise pro sociální oblast a rodinnou politiku

1/2020 zasedání 21. 05. 2020

Začátek: 16:30 hod

Konec: 18:30

MÚ Mníšek pod Brdy

Přítomni: Šárka Slavíková Klímová, Lukáš Říha, Marie Janů, Jan Daniel, Monika Umlášková, Iva Zemancová, Vanda Prokšíková, Hana Hrdinová

Host: [REDACTED]

Zapisovatelem byl navržen a zvolen Lukáš Říha.

Pro 8

Proti 0

Zdržel se 0

Ověřovatelkou zápisu byla navržen a zvolena Š. Slavíková Klímová

Pro 8

Proti 0

Zdržel se 0

### Schválený program:

1. Žádost o vyjádření se komise k poskytnutí zahrádky [REDACTED] k návrhu OSMI č.j. 3943/20.

[REDACTED] žijí v zahradní chatce [REDACTED]. Pozemek se prodal s tím, že mají na vystěhování do konce června 2020. Protože jsou oba dva nemajetní a stálý příjem má pouze [REDACTED] je „námezni“ dělník ve stavebnictví a zahradní práci. Nemůžou si dovolit jiný typ bydlení. Z těchto důvodů požádali město o možnost zahrádky s výstavbou zahradní chatky. Město neeviduje žádný přestupek u zmíněných osob ani sociální pracovník s nimi neřešil, žádný konflikt.

**Usnesení:** Komise doporučuje poskytnou pozemek formou pronájmu zahrádky a zvážení možnosti zadání [REDACTED] neodborných zahradnických prací malého rozsahu pro město.

**Pro 8**

**Proti 0**

**Zdržel se 0**

2. Žádost o jednorázový příspěvek (dotaci) z rozpočtu města na úhradu č.j.OVV-Ř 4029/20.

Části nákladů celostátní telefonické Linky bezpečí a Rodičovské linky, které poskytují pomoc a ochranu dětem a mladým lidem v tíživých či krizových životních situacích nebo dospělým jednajícím ve prospěch dítěte. A částku 15000,-

**Usnesení:** Komise doporučuje poskytnou jednorázový příspěvek (dotaci) z rozpočtu města ve výši 5000,-.

**Pro 8**  
**Proti 0**  
**Zdržel se 0**

3. Žádost o pronájem bytu v tíživé životní situaci [REDAKCE] č.j.OVV-Ř 4845/2020. [REDAKCE] si podal žádost o byt z důvodů, kdy žil se svou matkou a jejím přítelem po úmrtí matky, o kterou se v těžké nemoci staral s přítelem matky dlouhodobě pečoval, kvůli matčině zdravotnímu stavu ukončil studium na učilišti a našel si práci. Po úmrtí matky přítel začal pít a nevycházejí spolu. Společné soužití, je značně problematické. [REDAKCE] je nyní zaměstnaný, ale v celkovém kontextu je nucen se osamostatnit a to bez možnosti zázemí.

**Usnesení:** Komise doporučuje poskytnou volný byt [REDAKCE]. To „formou startovního bydlení“ na dobu určitou 2 r. a to se zvýhodněným nájemným [REDAKCE]

**Pro 8**  
**Proti 0**  
**Zdržel se 0**

4. Opětovná žádost o pronájem bytu v tíživé životní situaci [REDAKCE] č.j. OVV-Ř 790/2019. [REDAKCE] je trvale hlášena na Dobříšské 56, Mníšek pod Brdy (MěÚ). V současné době žije v bytě na starém sídlišti, který měla pronajatý její dcera, ta se odstěhovala [REDAKCE]. Nájemní smlouva vyprchala v březnu tohoto roku a kvůli situaci ohledně koronaviru nová smlouva nebyla uzavřena a do května 2020 se musí odstěhovat. Paní nemá na nájemné a bez smlouvy nedosáhne na Příspěvek na bydlení ani Doplatek na bydlení. Nyní ztratila zaměstnání a v červnu již bude bez příjmu. Nájemné, které nyní hradila bylo [REDAKCE], jí zbývalo po insolvenční výplaty [REDAKCE] rozdíl se vykryl ze zálohy na byt. Nyní [REDAKCE], opětně žádá o městský byt zdůvodňuje to jednak svou situací tak i tím že, je hlášena na MěÚ nemá kam jít.

**Usnesení:** Komise doporučuje [REDAKCE] snažit se domluvit s pronajímatelem na smlouvě a prodloužení nájmu. Do doby, než by si našla bydlení nebo práci. Dále doporučuje obrátit se na zaměstnavatele s ubytováním jako je Nemocnice na Pleši nebo Oblastní nemocnice Příbram. Pokud žadatelka splní tyto podmínky a nepodaří se jí sehnat takové zaměstnání, který jí zaručí bydlení pak komise doporučí žádost o byt na dobu určitou. Dále ohledně zaměstnání jí byl doporučen Komwag a to s ohledem na to, že profesi pokladní nyní vykonávat nemůže.

**Pro 8**  
**Proti 0**  
**Zdržel se 0**

**Závěr:** p. Daniel nás seznámil, jak probíhala dobrovolná karanténa (14dní) v DS pod Skalkou, jaké zkušenosti tato událost přinesla.

**Zapsala: L. Říha**

**Ověřil: Š. Slavíková Klímová**